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Vous venez d’acquérir un produit de la marque Essentiel b et nous vous en 
remercions. Nous apportons un soin tout particulier à nos produits au niveau de leur 
design, de leur ergonomie et de leur simplicité d’usage. Nous espérons que ce 
produit vous donnera entière satisfaction. 
 

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES 
 

Avant d’utiliser l’appareil pour la première fois, veuillez lire attentivement ces 
instructions se rapportant à la sécurité et les conserver pour référence 
ultérieure. 
 

Aucune pièce de cet appareil ne peut être réparée ou remplacée par 
l’utilisateur. Confiez les réparations et l’entretien exclusivement à un personnel 
qualifié. Tout démontage de l’appareil entraînera l’annulation de la garantie. 
 

 Vérifiez que la tension d’alimentation 
indiquée sur la plaque signalétique de 
l’adaptateur secteur correspond bien 
à celle de votre installation 
électrique. 
 N’utilisez pas l’appareil : 

1. si l’adaptateur ou le câble 
d’alimentation est endommagé, 
2. en cas de mauvais 
fonctionnement, 
3. si l’appareil a été endommagé 
de quelque façon que ce soit. 

 Utilisez uniquement l’adaptateur 
secteur fourni avec cet appareil. 
 L’adaptateur fourni ne doit être 
utilisé qu’avec l’appareil. 
 Veillez à installer l’appareil sur une 
surface plane et stable (évitez, en 
particulier, de le placer sur des tissus 
ou des moquettes) 
 Branchez l’adaptateur secteur sur une 
prise secteur facilement accessible.  
 Veillez à ce que le cordon 
d’alimentation ne puisse être écrasé ou 
coincé, en particulier au niveau des 
fiches, des prises de courant et au 
point de raccordement à l'appareil. 
 L’adaptateur fourni avec l’appareil est 
uniquement destiné à une utilisation 
domestique en intérieur. 
 N’installez pas cet appareil ou son 
adaptateur à proximité d’une 
quelconque source de chaleur, telle 
qu’un radiateur, une arrivée d’air 

chaud, un four ou tout autre appareil 
(notamment les amplificateurs) 
produisant de la chaleur. 
 Veuillez ne pas exposer l’appareil ou 
son adaptateur à la lumière directe du 
soleil et à la poussière. 
 N’utilisez pas cet appareil ou son 
adaptateur à proximité d’eau ou d’une 
source d’humidité, telle qu’une 
baignoire, un lavabo, un évier de 
cuisine, une piscine, dans un sous-sol 
humide ou tout autre emplacement 
humide. 
 Ne placez pas de sources de flamme 
nues (une bougie allumée, par 
exemple) sur l’appareil ou son 
adaptateur ou à proximité de ceux-ci. 
 Veillez à ne pas éclabousser ou 
renverser un liquide sur l’appareil ou 
son adaptateur et à ne pas placer 
d’objet contenant un liquide (un vase, 
par exemple) sur l’appareil ou son 
adaptateur. 
 Ne recouvrez pas l’équipement. Une 
ventilation adéquate d’au moins 10 cm 
autour de l’appareil est nécessaire 
pour assurer une bonne ventilation. 
 N’ouvrez pas l’appareil ou son 
adaptateur pour quelque raison que ce 
soit. 
 N’utilisez jamais d’objets pointus pour 
accéder à l’intérieur de l’appareil ou de 
l’adaptateur. 
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 Si votre appareil ou son adaptateur
e manière inhabituelle, et 

quement à 

s. Evitez les climats 

 à des températures élevées ou à la lumière directe du soleil. Ne 
s incinérez pas. 

res. Afin de préserver l’environnement, 
débarrassez-vous des piles conformément aux 
règlementations en vigueur. 

 
 

 Débranchez cet appareil pendant les 
orages ou au cours des longues 
périodes de non-utilisation afin d’éviter 
de l’endommager. 
 L’appareil doit être éteint avant de 
débrancher le câble de l’adaptateur  
 Ne débranchez jamais l’appareil en 
tirant sur le cordon d’alimentation mais 
en saisissant l’adaptateur secteur. 
 Gardez l’appareil hors de portée des 
enfants. Il convient de surveiller les 
enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent 
pas avec l’appareil. 

 

t

fonctionnent d

particulièrement s’ils émettent des 
sons ou des odeurs qui vous 
paraissent anormaux, débranchez-les 
immédiatement et faites les examiner 
par un réparateur qualifié. 

 Débranchez l’appareil avant tout 
nettoyage. Nettoyez-la uni
l’aide d’un chiffon doux et sec et évitez 
l’usage d’aérosols. 

 Utilisez cet appareil uniquement dans 
des climats modéré
ropicaux et particulièrement humides. 

 
ATTENTION : 
Ne les rechargez pas, ne les démontez pas, ne les jetez pas dans un feu 
Ne les exposez pas
le
 
 

Ne jetez pas les piles avec les ordures 
ménagè
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Ce lecteur multimédia ultra compact vous permet de visionner sur votre téléviseur 
l'ensemble de vos fichiers multimédia quelque soit leur support de stockage (disque 
dur, clés USB, PC...). Il prend en charge la lecture des principaux formats audio, 
vidéo et photo, et les restituent en HD ou en Définition Standard. Simple 
d'utilisation : le lecteur multimédia ne nécessite pas l'installation d'un logiciel 
 

CONTENU DE L’EMBALLAGE 
 

           
2 piles AAA 1,5 V Passerelle multimédia HD Télécommande 

infrarouge 
 

             
Manuel d’utilisation Cordon Audio Vidéo 

composite stéréo RCA 
1 adaptateur secteur 

 
 
 

CONFIGURATION MINIMALE 
 

- Téléviseur définition standard ou HD avec une entrée HDMI ou audio / vidéo 
composite 
- Périphérique de stockage USB 2.0 ou carte mémoire. 
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DESCRIPTION DES COMMANDES ET DES CONNECTIQUES 
 

1. Vue de devant 
 

 
 

Elément Composant Description 

1 
 
Témoin d’alimentation  

- Allumé : le câble d’alimentation est 
connecté et l’appareil est en marche 

- Eteint : la passerelle multimédia est 
en mode veille ou le câble 
d’alimentation n’est pas connecté 

2 Récepteur infrarouge 

Capte les signaux de la télécommande. 
Dirigez la télécommande vers le récepteur 
et assurez-vous qu’il n’y a pas d’obstacle 
entre les deux. 

 
2. Vue de côté 

 

 
 
Elément Composant Description 

1 Port USB n°1 
Permet la connexion de périphériques de stockage 
amovibles et caméscopes numériques dotés de 
connecteurs USB. 

2 Lecteur de 
cartes 3 en 1 

Permet la connexion de cartes mémoires (SD, SDHC, 
MMC, MS). 
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3. Vue arrière 
 

 
 
 

Elément Composant Description 

1 
 
Prise d’alimentation 
 

Connecteur pour le câble d’alimentation 

2 
Sortie audio optique 
(optical) 

Connexion vers un ampli (câble optique vendu 
séparément) 

3 / 4 / 5 
Sortie audio / vidéo 
(CVBS / Audio L ----R) 

Pour une connexion aux prises audio et vidéo 
analogiques de votre téléviseur. 

6 HDMI 
Pour une connexion vers votre téléviseur via un 
câble HDMI (vendu séparément) pour une lecture 
haute définition. 

7 
Port réseau LAN 
(Ethernet RJ45) 

A relier au câble Ethernet de votre 
ordinateur/routeur pour le transfert de données 
par exemple. 

8 Port USB n°2 
Permet la connexion de périphériques de stockage 
amovibles et caméscopes numériques dotés de 
connecteurs USB. 
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DESCRIPTION DE LA TELECOMMANDE 
 

 
 

POWER  Connecteur pour le câble d’alimentation 

MUTE      Connexion vers un ampli (câble optique vendu séparément) 

TV System 
Pour une connexion aux prises audio et vidéo analogiques de votre 
téléviseur. 

0 – 9 Pour la saisie des codes 

GO TO Pour lire la vidéo au chapitre programmé 

Guide Pour le retour au Menu principal 

FR  Rembobinage  

FF  Avance rapide 

RETURN Pour retourner au menu précédent 

SETUP Pour ouvrir le menu des réglages 

 Appuyez brièvement pour déplacer le curseur vers la gauche 

 Appuyez brièvement pour déplacer le curseur vers la droite 

 Appuyez brièvement pour déplacer le curseur vers le haut 

 Appuyez brièvement pour déplacer le curseur vers le bas 

Ok Appuyez sur Ok pour confirmer ou lire un fichier  

PREV  

 

Pour retourner au fichier précédent 

NEXT  Pour aller vers le fichier suivant 

VOL - Appuyez pour diminuer le volume 

VOL + Appuyez pour augmenter le volume 

OPTION 
Ouvrir le menu « options » dans le navigateur pour renommer ou 
supprimer un fichier 

STOP  Arrêt de la lecture du fichier 

 PAUSE/STEP
 

Mettre en pause et reprendre la lecture du fichier  

REPEAT Pour relire le chapitre, le fichier en boucle. 

COPY Permet d’accéder au mode COPY (Copie) 

SELECT 

Permet de sélectionner un fichier lors de la lecture. Appuyez 
ensuite le bouton Confirm pour l’ajouter dans mes favoris. Permet 
de sélectionner les dossiers/fichiers à copier dans le « mode 
copie » 

CONFIRM Confirmez votre choix 

INFO 
Appuyez pour afficher des informations : l’heure, le n° de chapitre, 
le nom du fichier 

SUBTITLE Ajoutez des sous titres si le dossier en contient 

SLOW 
Appuyez pour avoir un mouvement ralenti (1x, 
3/4x，1/2x，1/4x，1/8x，1/16x). Appuyez sur OK pour 
retourner vers une lecture normale 

AUDIO Allez vers la sortie audio 

ZOOM 
Pour zoomer vers : 
photos : 2x, 4x, 8x, 16x, 
vidéos : 1x, 2x, 3x, 4x, 8x 

ALL Faire apparaître tous les fichiers 

MUSIC Faire apparaître tous les fichiers au format « audio » 

PHOTO Faire apparaître tous les fichiers au format « image » 

MOVIES Faire apparaître tous les fichiers au format « vidéo » 

 

 
 
-7-

 
 
 V.1.0



 

PROCEDURE D’INSTALLATION 
 

1. Connexion au secteur 
- Branchez l’adaptateur secteur au connecteur DC IN situé à l’arrière de la passerelle 

multimédia. 
- Puis branchez l’adaptateur secteur à une prise. 
 

2. Connexion à un téléviseur 
Ce produit dispose de plusieurs interfaces de sortie : sortie audio et vidéo composite (AV), 
sortie HDMI (haute définition) et sortie audio (Optical). 
 
Choisir sa connexion vers la TV 
La qualité de l’image affichée sur votre téléviseur dépend de la qualité de celui-ci et du type de 
connexion à la passerelle multimédia. 
 

Connexion Qualité Câbles 

HDMI 
 
Excellente 
 

Câble HDMI (non fourni) conçu pour la haute définition 

Composite Bonne 

Câble RCA fourni 
Jaune : vidéo 
Rouge : audio, canal gauche 
Blanc : audio, canal droit 

 
 
Connexion AV composite (définition standard) 
 

- Branchez les connecteurs Jaune, Rouge et blanc sur les prises correspondantes sur la 
passerelle multimédia. 

- Branchez les autres extrémités dans les ports d’entrée composites de votre téléviseur. 
- Sélectionnez la source d’entrée sur votre téléviseur. 
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Connexion audio et vidéo HDMI 
 

Seuls les téléviseurs équipés d’un port HDMI bénéficient de la vidéo haute définition et le son 
multi canal via un seul câble numérique. La résolution vidéo peut atteindre 1080p.  
- Branchez un câble HDMI dans la prise HDMI de la passerelle multimédia  
- Branchez l’autre extrémité du câble sur la prise HDMI de votre téléviseur ou votre de 
amplificateur audio/vidéo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Connexion via un câble optique (audio) 
 

Pour un son de meilleur qualité branchez un câble optique dans la prise « optical » de la 
passerelle multimédia et branchez l’autre extrémité du câble vers votre ampli Hifi / home 
cinéma. Puis sélectionnez la source « Optique » sur votre amplificateur.  
 

 
 
 
NB : Pour connecter un système Home Cinéma entre votre passerelle multimédia et votre 
téléviseur : utilisez un câble HDMI entre votre téléviseur et votre Home Cinéma, puis reliez par 
un autre câble HDMI votre Home Cinéma vers la passerelle multimédia, enfin connectez à 
cette dernière vos appareils de stockage (via les ports USB ou les cartes mémoires). 
 

3. Mise en place d’un réseau 
 
La passerelle multimédia peut lire vos contenus multimédia stockés sur votre ordinateur ou 
votre NAS via un câble Ethernet. 
- Connectez un câble Ethernet (RJ 45) sur un routeur ou sur vôtre box ADSL si plusieurs PC 
connectés puis, à partir du routeur connectez un autre câble Ethernet vers la passerelle 
(schéma ci-dessous). 
- Ou connectez un câble Ethernet directement entre votre PC et passerelle multimédia. 
 
Référez vous au chapitre Partage de fichiers sur le réseau local pour configurer le partage des 
fichiers. 
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Routeur

View Center 

 
 
 
  
 
 

PARTAGE DE FICHIERS SUR LE RESEAU LOCAL 
 
Une fois le câble réseau branché, configurez le réseau Windows comme suit, selon votre 
environnement. 
Pour établir la communication réseau entre votre passerelle multimédia et votre ordinateur, 
vous devez remplir trois conditions : 

1. Configurer le partage de dossiers et le pare-feu. 
2. Utiliser la même plage d'adresses IP et le même masque de sous-réseau. 
3. Paramétrer un compte utilisateur existant sur votre ordinateur ou votre stockage 

réseau NAS. 
 Vous devez obligatoirement associer un mot de passe à votre compte utilisateur. 

 
1. Partage des fichiers sous Windows XP 

1. Sélectionnez le dossier que vous voulez partager, cliquez dessus avec le bouton droit de 
votre souris et sélectionnez Partage et sécurité. 

2. Cochez la case Partager ce dossier sur le réseau et attribuez-lui un nom dans le champ 
Nom du partage. Exemple : Mes documents 

3. Si le dossier est partagé, une main doit apparaître sur l'icône du dossier. Exemple : Mon 
film 

4. Après avoir partagé vos dossiers sur le réseau, vérifiez que les paramètres de votre pare-
feu autorisent la passerelle multimédia à accéder à votre ordinateur. 

 
2. Partage de fichiers sous Windows Vista 

1. Vérifiez que vous êtes bien en profil administrateur. 
2. Sélectionnez le dossier que vous voulez partager et faites un clic droit sur la souris, puis 

sélectionnez l’option Partager. 
3. Une fenêtre de dialogue s’ouvre. Choisissez l’utilisateur et son niveau d’autorisation. 
4. Cliquez ensuite sur Partager. 
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CONNEXION D’UN PERIPHERIQUE USB 
 
La passerelle multimédia est dotée de 2 ports USB pour connecter par exemple votre disque 
dur externe, clé USB, baladeur MP3, appareil photo ou encore un caméscope numérique (sous 
réserve de compatibilité avec votre appareil). Le périphérique branché en USB se détecte 
automatiquement. 
 
1. Transférez vos données depuis votre ordinateur vers un support de stockage USB ou une 

carte mémoire. 
2. Connectez votre passerelle multimédia à votre téléviseur via un câble HDMI (non fourni) ou 

les câbles audio/vidéo fournis. 
3. Connectez le câble d’alimentation de l’adaptateur secteur au boîtier multimédia. 
4. Connectez le périphérique qui contient vos fichiers multimédia au boîtier. 
5. Appuyez sur le bouton « Power »  de la télécommande ou du boîtier. 
 
 

MENU PRINCIPAL 
 

Quand vous mettez l’appareil sous tension, le menu principal s’affiche. Celui-ci vous permet de 
naviguer et lire vos musiques, photos et films stockés sur votre réseau, un appareil USB, une 
carte mémoire et d’autres appareils reliés au boîtier. 
 
A l’aide des flèches  , sélectionnez le périphérique (clé USB, carte mémoire, DVD, etc.) 
puis cliquez sur bouton OK pour la navigation et la lecture du contenu sélectionné. 
 
Note : Le bouton Guide de votre télécommande vous permet d’accéder au menu principal.  
 

1. USB 

Si vous avez branché un périphérique USB (disque dur, clé USB par exemple), vous pouvez 
accéder à son contenu en sélectionnant USB dans le menu principal. 

Naviguez ensuite dans vos dossiers et fichiers à l’aide des touches   puis validez votre 
choix avec le bouton OK. 
 

2. Carte mémoire 

Si vous avez installé une carte mémoire, vous pouvez accéder à son contenu en sélectionnant 
Carte mémoire dans le menu principal. 

Naviguez ensuite dans vos dossiers et fichiers à l’aide des touches   puis validez votre 
choix avec le bouton OK. 

 
3. DVD 

Si vous avez installé un lecteur DVD, vous pouvez accéder à son contenu en sélectionnant DVD 
dans le menu principal. 

 Votre passerelle multimédia est uniquement compatible avec des lecteurs DVD 
connectés en USB. 

 Seuls les DVD de vos vidéos personnelles seront lisibles via la passerelle multimédia. 
 

 
 
-11-

 
 
 V.1.0



 

4. Réseau 

Si vous avez branché un câble réseau (Ethernet) sur la passerelle multimédia, vous pourrez 
profiter des contenus stockés sur votre ordinateur. 

Dans le menu principal, sélectionnez ‘‘Réseau’’. Si des groupes sont présents sur le réseau, un 
ou plusieurs groupes de travail partagés comme Workgroup apparaitront à côté de My 
shortcuts (Mes raccourcis) et My neighbors (Mon voisinage). Entrez dans le dossier souhaité 
pour lire les fichiers contenus dans les dossiers partagés de l’ordinateur. 

My shortcuts (Mes raccourcis) 
Le dossier My shortcuts (Mes raccourcis) permet d’accéder directement au(x) 
dossier(s) partagé(s) de votre ordinateur. Pour créer des raccourcis, appuyez sur la 
touche Option de votre télécommande. Une fenêtre apparaît. Sélectionnez Ajouter. 
Dans cette nouvelle fenêtre, entrez le nom d’utilisateur, le mot de passe et l’adresse 

IP de l’ordinateur. Enregistrez la configuration et le raccourci est créé. 
La passerelle multimédia peut lire les documents multimédia d’un fichier partagé. 
Lors de la lecture de vidéos, la vitesse de connexion est affichée à l’écran. Une 
vitesse de connexion élevée indique que la connexion est stable et que la qualité de la 
vidéo est bonne. 
 
My neighbors (Mon voisinage) 
Permet d’accéder directement au dossier partagé de votre ordinateur. 
 

5. UPnP (Universal Plug and Play) 

L’UPnP (Universal Plug and Play) est un nouveau protocole réseau dont le but est de connecter 
aisément en réseau des périphériques. La mise en œuvre de réseaux domestiques pour le 
partage de fichiers est donc facilitée. En sélectionnant UPnP, vous accédez aux dossiers et 
fichiers présents sur votre appareil compatible UPNP connecté à votre réseau domestique. 
 

6. Configuration 

Le menu de configuration vous permet de personnaliser et configurer les paramètres de votre 
passerelle multimédia. Pour y accéder, sélectionner Configuration depuis le menu principal ou 
appuyez directement sur la touche Setup de votre télécommande. 

Naviguez dans les menus et sous-menus à l’aide des touches   puis validez votre choix en 
appuyant sur la touche OK. 

 
6.1 Système 

6.1.1 Lanque de menu 
Cette option vous permet de choisir la langue du menu. 
 
6.1.2 Encodage texte 
Cette option vous permet de choisir le type d’encodage de texte (affichage des sous-
titres). 
 
6.1.3 Economiseur d’écran 

Cette option vous permet d’activer ou de désactiver l’économiseur d’écran. 
 
6.1.4 Mise à jour du système 
Cette option vous donne des informations sur le logiciel installé le numéro de 
version du logiciel. 
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Vous pouvez également mettre votre système à jour via une clé USB. Pour cela, 
téléchargez le fichier de mise à jour disponible sur www.essentielb.fr/assistance 
 
6.1.5 Rétablir par défaut 
Cette option vous permet de restaurer les paramètres d’usine de la passerelle 
multimédia. 
 

6.2 Vidéo 
6.2.1 Apercu du film 
Cette option vous permet d’activer ou de désactiver visionner l’aperçu d’un film au 
format vignette. 
 
6.2.2 Mode reprise 

Si vous activez le mode reprise, l’appareil mémorise l’endroit où la lecture a été 
interrompue, le mode reprise vous permet de reprendre la lecture à partir de ce 
point. 

 
6.2.3 Rapport des côtés (Format de l’image) 

Recad. Auto 4 :3 : Lorsqu'une image au format 16:9 est affichée sur un 
écran 4:3. Le format Recad. Auto 4 :3 consiste à faire correspondre la 
hauteur de l'image avec la hauteur de l'écran : le résultat se traduit par une 
suppression d'une partie de l'image en largeur. 

4 :3 : Lorsqu'une image au format 16:9 est affichée sur un écran 4:3, 
l'image doit être modifiée. Le format 4 :3 Letter Box permet de privilégier la 
largeur de l'image ce qui se traduit par des bandes noires sur la partie 
inférieure et supérieure de l’écran. 
 
16 :9 : Ce format permet d’ajuster tout ratio du fichier multimédia 16 :9 
sur l’écran de votre téléviseur avec l’image d’origine. 

 
6.2.4 Luminosité 

Cette option vous permet de régler le niveau de luminosité à l’aide des touches  
. 

 
6.2.5 Contraste 
Cette option vous permet de régler le niveau de contraste à l’aide des touches  

. 
 
6.2.6 Paramètres image 

Cette option vous permet de sélectionner le type de téléviseur et la résolution vidéo. 

HDMI Auto, NTSC (480i), PAL (576i), et les résolutions (480P, 576P, 720P 50 Hz, 
720P 60 Hz, 1080i 50 Hz, 1080i 60 Hz, 1080p 50 Hz, 1080p 60 Hz) 
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6.3 Audio 
6.3.1 Mode nuit 

Cette option vous permet d’activer ou désactiver le mode nuit ou de choisir le mode 
confort. Selon l’option choisie, le volume audio s’ajustera pour plus de confort. 

 
6.3.2 Sortie numérique 

Cette option vous permet de configurer les paramètres audio : HDMI LPCM, HDMI 
RAW, SPIDF LPCM, SPIDF RAW. 

Note : Afin de transmettre le signal sonore via la prise HDMI, sélectionnez HDMIL LPCM/RAW. 

Afin de transmettre le signal sonore via la prise Optical, sélectionnez SPDIF 
LPCM/RAW. 

Le format RAW est un format brut non  converti. 

 
6.4 Photo 
La passerelle multimédia supporte les fichiers de type JPG, BMP, PNG et GIF. Dans 
l’interface, seuls les fichiers supportés s’afficheront. 

 
6.4.1 Durée diaporama 

Cette option vous permet de définir le temps d’affichage d’une photo en mode 
Diaporama. Choisissez parmi les options suivantes : Désactivé, 2 secondes, 5 
secondes, 10 secondes, 30 secondes, 1 minute, 2 minutes. 

 
6.4.2 Effet de transition 

Cette fonction vous permet de choisir le type de transition entre chaque image du 
diaporama. Il en existe 8 : Disparaître, Gauche à droite, Haut en bas, Chute, 
Serpent, Dissoudre, Bande gauche bas, Tous les effets aléatoires. Vous pouvez 
également désactiver l’effet de transition entre les images. 

 
6.4.3 Musique de fond 

Cette fonction vous permet de mettre une musique de fond pendant la lecture du 
diaporama. Pour cela, vous devez placer le(s) fichier(s) audio(s) dans le dossier où se 
trouvent les images. 
 
6.5 Réseau 

6.5.1 Configuration réseau 

Ce sous menu vous permet de configurer les paramètres LAN (ethernet). 
 

6.5.1.1 Annul 
Sélectionnez cette option pour revenir au menu précédent. 
 

6.5.1.2 DHCP IP (AUTO) 
DHCP (Dynamic Host Configuration Protocol) permet à un ordinateur qui se connecte 
sur un réseau d’obtenir sa configuration réseau de façon dynamique. 

Cette option vous permet donc d’obtenir une adresse IP automatique. Avant d’utiliser 
cette fonction, veuillez vérifier si la connexion entre la passerelle multimédia et le 
réseau est établie et que le serveur DHCP est activé sur votre réseau. 
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La passerelle multimédia recherche automatiquement l’adresse IP DHCP. Si la 
connexion est réussie, l’adresse IP apparait à l’écran. 
 

6.5.1.3 IP Fixe (Manuel) 

Cette option vous permet d’entrer manuellement l’adresse IP, le masque sous 
réseau, la passerelle par défaut et l’adresse IP serveur DNS à l’aide du pavé 
numérique de la télécommande. 

Les paramètres de la connexion réseau du produit s’afficheront si la connexion est 
établie. 

 
6.5.2 Connexion sans fil 

 
La passerelle multimédia peut être équipée d’un adaptateur USB sans fil Wi-fi. 
Assurez-vous que la passerelle multimédia est sous tension. Puis branchez 
l’adaptateur USB dans l’un des deux ports USB de la passerelle multimédia. 

 
 La passerelle multimédia est compatible uniquement avec les clés USB wifi 

utilisant les chipsets suivants : Realtek8187, Realtek8709 et Realtek8192. 

 
GESTION DES FICHIERS 
 

1. Filtrage du type de média 
La fonction de filtrage des médias permet de regrouper les fichiers de même type et de 
simplifier ainsi la navigation entre fichiers. 
 

Parcourir Tous les fichiers 
Sélectionnez le périphérique dans le menu principal. A l’aide des flèches de direction, 
sélectionnez un dossier puis appuyez sur le bouton OK pour l’ouvrir. Appuyez sur le 
bouton All pour afficher tous les fichiers audio, vidéo et photos. 
Naviguez dans les fichiers à l’aide des flèches de direction. Appuyez sur le bouton OK 
pour lire le fichier sélectionné. 
 
Parcourir les fichiers audio 
Sélectionnez le périphérique dans le menu principal. A l’aide des flèches de direction, 
sélectionnez un dossier puis appuyez sur le bouton OK pour l’ouvrir. Appuyez sur le 
bouton Music pour afficher uniquement les fichiers audio. 
Naviguez dans les fichiers à l’aide des flèches de direction. Appuyez sur le bouton OK 
pour lire le fichier sélectionné. 
 
Une vignette avec des informations sur la piste audio, apparaît sur la partie droite de 
l’écran. 
La passerelle multimédia prend en charge les formats MP3, WMA, WAV, AAC et 
OGG. 
 
Parcourir la rubrique Photo 
Sélectionnez le périphérique dans le menu principal. A l’aide des flèches de direction, 
sélectionnez un dossier puis appuyez sur le bouton OK pour l’ouvrir. Appuyez sur le 
bouton Photo pour afficher uniquement les fichiers photo. 
Naviguez dans les fichiers à l’aide des flèches de direction. Appuyez sur le bouton OK 
pour lire le fichier sélectionné. L’image s’affiche en plein écran. 
 
La passerelle multimédia prend en charge les formats JPG, BMP, PNG et GIF.  
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Notes :  
1. Lorsque la photo est en mode plein écran, le mode diaporama démarre automatiquement. 
2. Lors de la lecture de fichiers MP3, vous pouvez également visualiser simultanément les 
photos. 
3. En mode diaporama, vous pouvez faire pivoter les photos à l’aide des flèches de navigation ou 
effectuer un zoom avant/arrière. Trois niveaux de zoom sont disponibles. 
 
 
Parcourir les Films 
Sélectionnez le périphérique dans le menu principal. A l’aide des flèches de direction, 
sélectionnez un dossier puis appuyez sur le bouton OK pour l’ouvrir. Appuyez sur le 
bouton Movies pour afficher uniquement les fichiers vidéo. 
Naviguez dans les fichiers à l’aide des flèches de direction. Appuyez sur le bouton OK 
pour lire le fichier sélectionné. Le film s’affiche en plein écran. 
 
Sous titres 
La passerelle multimédia supporte les sous titres de vos fichiers vidéo (formats : 
SSA, SMI, SRT, SUB). Pour utiliser, cette option pendant la lecture vidéo, vérifiez que 
le fichier de sous titres se trouve dans le même dossier que la vidéo en cours et que 
l’intitulé du fichier est identique au nom de fichier de la vidéo. Vous pourrez activer ou 
désactiver les sous titres en appuyant sur le bouton « Subtitle » de votre 
télécommande. La taille et leur position peuvent être ajustées via les flèches 
directionnelles de la télécommande. 
 
‘‘ ’’ : Remonter les sous titres   ‘‘ ’’ : Réduire la taille des sous titres 
‘‘ ’’ : Descendre les sous titres ‘‘ ’’ : Augmenter la taille des sous titres 
 
 

 
2. Rénommer, supprimer et copier un dossier ou un fichier 
 

Renommer / supprimer un fichier 
A l’aide des touches  , sélectionnez un dossier ou un fichier. Appuyez ensuite sur 
la touche Option de la télécommande, une fenêtre s’affiche. 

 
Fonction Procédure 

Retour  Permet de retourner au menu précédent 

Renommer 

Pour renommer un fichier : 
1. Sélectionnez Renommer dans la barre de menus 
2. L’écran de saisie du nom apparaît. 
3. Utilisez les flèches de navigation pour sélectionner des chiffres 

ou des lettres et validez avec la touche OK de la 
télécommande. Sélectionnez CAPS pour alterner entre 
majuscules et minuscules. 

4. Sélectionnez ensuite la touche « OK » du clavier pour valider 
les modifications. 

Supprimez 

Pour supprimer un titre : 
1. Sélectionnez Supprimez dans le menu puis appuyez sur OK. 
2. Un message de confirmation apparaît 
3. Sélectionnez OK puis validez. Pour annuler la suppression, 

sélectionnez Retour. 
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Copier des fichiers 
 
Avec la passerelle multimédia, vous pourrez copier/transférer des fichiers entre vos différents 
périphériques de stockage (USB, Carte mémoire, Réseau). Appuyez sur la touche COPY de la 
télécommande. Une fenêtre s’ouvre avec les périphériques à la « source » et à « destination ». 
 

1. A l’aide des flèches  et , sélectionnez le périphérique à copier, puis appuyez OK 
pour valider. 

2. A l’aide des flèches  et , sélectionnez ensuite le périphérique de destination puis 
appuyez sur OK pour valider. 

3. Une nouvelle fenêtre s’ouvre avec les dossiers présents à la source et sur le 
périphérique de destination. 

4. A l’aide des flèches  et , sélectionnez le fichier ou le dossier à copier puis validez 
en appuyant sur la touche Select. Une marque rouge s’affiche à gauche du fichier ou 
du dossier sélectionné. Pour annuler la sélection, appuyez de nouveau sur la touche 
Select. 

5. Utilisez la flèche de droite  pour aller vers le support de destination. 
6. Sélectionnez le dossier de destination puis appuyez sur la flèche de droite . Une 

fenêtre apparaît, vous pouvez soit copier ou déplacer le fichier dans le dossier 
sélectionné. 
Note : Vous pouvez créer un nouveau dossier en appuyant sur la touche OK. L’écran 
de saisie du nom apparaît. Utilisez les flèches de navigation pour sélectionner des 
chiffres ou des lettres. Sélectionnez CAPS pour alterner entre majuscules et 
minuscules. Validez avec la touche OK de la télécommande.  

7. Un curseur apparaît pendant le transfert, à la fin de celui-ci, validez l’opération en 
sélectionnant OK. 

 
 
 

GUIDE DE DEPANNAGE  
 

Problème Causes et solutions 

Erreur de démarrage L’adaptateur secteur n’est pas correctement branché 

Erreur lecture fichier Format de fichiers non supporté 
Aucun fichier n’est présent sur le média 

Aucune image  

Vérifiez que le câble vidéo est correctement connecté à votre 
passerelle multimédia et à votre téléviseur. 
Le signal de sortie de votre lecteur ne correspond pas au signal 
source de votre téléviseur. Mettez le téléviseur au mode 
correspondant selon les modes de sortie vidéo pris en charge : 
AV et HDMI. 

Pas de son Vérifiez que le câble audio est correctement connecté à votre 
passerelle multimédia et à votre téléviseur. 
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SPECIFICATIONS 
 

Formats pris en charge :  

• Vidéo : MKV, TS, M2TS, MTS, TP, TRP, WMV, LFO, ISO, VOB, DAT, AVI, MPG, MP4, 
MOV, Divx, Xvid, FLV  

• Photos : JPG, JPEG, BMP, PNG, TIFF, GIF 

• Audio :  MP3, WMA, WAV, OGG, AAC, LPCM, FLAC, AC3 

• Sous-titres : SUB, SMI, SSA, SRT, IDX + SUB 

• Codec : DivX H.264, MKV, WMV9, MPEG 1/2/4, HD Divx, Xvid, FLV, RM/RMVB 
 

DECODAGE FORMATS RESOLUTION 
DAT 320×240 

MPEG-1 
MPG 720×576 
VOB 720×576 
MPG 1920×1080P MPEG-2 

TS/M2TS/TP/TRP 1920×1080P 
AVI 1920×1080P 

MP4 1920×1080P 
MPEG-4, 
DIVX, XVID 

MKV 1920×1080P 
VC-1 WMV 1920×1080P 

AVI 1920×1080P 
MP4 1920×1080P 
MOV 1920×1080P 

H.264 

MKV 1920×1080P 

VIDEO 

RM/RMVB RM/RMVB 1920×1080P 
MP3 Format supporté 
WMA Format supporté 
WAV Format supporté 
AAC Format supporté 
OGG Format supporté 

AUDIO 

Dolby digital Format supporté 
JPG/JPEG Format supporté 

BMP Format supporté 
PNG Format supporté IMAGE 

GIF Format supporté (seulement pour une image 
statique) 

 
Adaptateur secteur : 
Modèle : KSAS0241200200HE 
Entrée : 100-240V~ 50/60Hz   0.6A 
Sortie : 12 V  2.0 A 
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